



Simfonični orkester Cantabile

DOBRODELNI KONCERT Symphonia lucis

Pomagati nas dela ljudi

Noben človek ni otok, popolnoma sam zase; vsak človek je kos celine, del kopnega; če morje odplavi grudo zemlje, se Evropa zmanjša, kot bi se zmanjšal rtič, kot bi se posestvo tvojih prijateljev ali pa tvoje lastno; smrt slehernega človeka vzame del mene, ker pripadam človeški vrsti; in zato nikdar ne pošiljaj poizvedovat, komu zvoni; zvoni tebi.

J. DONNE

TANJA KLANČNIK

Sobota, 14. november. Večer, že osvetljen s svetlobo lučk in predvsem z dobrimi nameni ljudi, ki se že 20 let na različne načine trudijo pomagati sočloveku in narediti razliko na tem svetu. Ta sobotni večer v celovški stolnici je bil obdan v zvoke odlične glasbe – za dober namen in za proslavitev spoštljive okrogle obletnice delovanja društva InicijativAngola, ki s svojim delom pomaga ne samo v Angoli, ampak o življenju drugod ozavešča tudi nas in tako presega državne, celinske in osebnostne meje.

InicijativAngola že 20 let s pomočjo prostovoljcev, učiteljev, študentov, raznih odbornikov, botrov in dobrotnikov iz Slovenije in Avstrije deluje v tej afriški državi. Šola, izobraževanje, možnosti dela in boljšega življenja, druženje in spoznavanje raznolikosti in odprto-

sti našega sveta so pozitivne »posledice« njihovega dela. InicijativAngola pa ne pomaga samo v Angoli, temveč tudi nam odpira oči, širi obzorja in nam daje možnost sodelovanja, osebostne rasti, spoznavanja drugačnosti in vseh njenih pozitivnih vplivov in prizadevanja za boljši jutri za nas vse, kar v luči trenutnih dogodkov po svetu postaja še toliko pomembneje.

Dobre stvari je treba tudi proslaviti in obeležiti. Tako so se združile moči in rezultat tega je bil sobotni večerni koncert – glasbeni užitek z dobrodelno noto. Na koncertu so sodelovali izbrani glasbeniki: Simfonični orkester Cantabile, MePZ Adoramus (pod vodstvom dirigenta Marjana Grdadolnika), MePZ Danica (pod vodstvom dirigenta Stanka Polzerja) in solistki Mojca Bitenc (sopran) ter Eva Vrtačnik (oboa). Skupaj so pripravili zanimiv koncert na visokem glasbenem nivoju z izbrano glasbeno literaturo iz različnih stilov in časovnih obdobj ter nam tako pričarali večer poln klasičnih del, filmske glasbe in modernih zborovskih kompozicij. Tako je večer zazvenel in izzvenel v glasbi, prijateljstvu, preseganju kulturnih, rasnih in vseh ostalih razlik, v učenju in bogatenju drug drugega in v medsebojnemu sodelovanju ter pomoči – nam in drugim. Ker samo tako človek raste, se uči in pravzaprav zares (za)živi.